

# 美国原油期货暴跌,负油价时代来了?

当地时间4月20日,国际油价创下一项新纪录,美国5月份轻质原油期货WTI价格暴跌创下历史新低,历史首次跌至负值。

当日,即将到期的5月美国轻质原油期货价格暴跌约300%,收于每桶-37.63美元。这是自石油期货从1983年在纽约商品交易所开始交易后首次跌入负数交易。同日,6月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌2.51美元,收于每桶25.57美元,跌幅为8.94%。

## 为何油价会暴跌

高盛表示,油价暴跌是石油市场史无前例供给过剩的表现。

市场分析人士认为,石油输出国组织和主要产油国的减产行动要在5月1日才开启,而近期受疫情影响,需求大减导致存量激增,市场供需严重失衡,导致油价暴跌。

国际货币基金组织最新报告预计,2020年全球经济将收缩3%。欧佩克上周发布的石油市场月度报告预测,2020年全球石油日均需求降低685万桶,这将是自2009年和金融危机以来全球石油消费首次出现年度下降;4月份全球石油需求日均减少2000万桶,为历史最大降幅。

此次暴跌的合约是马上到期的美国纽约商品交易所5月份轻质原油期货合约,正常情况下即将换月的两种原油期货合约的价差不会过大,但即将到期的美国原油期货5月份合约和6月份合约的价差已经超过10美元,投资者若要保持相同的头寸,成本将翻倍,这十分罕见。

美国能源信息署(EIA)数据显示,美国原油库存连增12周,已攀升至近3年新高。

截至4月10日当周,美国原油库存较此前一周增加19248万桶,远超预期的11676万桶,前值增加15177万桶。美国原油库存已连续12周增长,涨幅续刷纪录新高,原油总库存水平已创2017年6月以来最高水平,美国汽油库存则处于纪录高位。位于俄克拉何马州库欣(Cushing)的储油罐的储存量目前已达到69%,高于四周前的49%。在这样的情况下,原油生产商只能通过削减未来数月的采油量并降低近月的原油价格,削减库存,降低生产成本。

标普全球普氏能源资讯分析师Chris-Midgley表示,库欣是内陆城市,原油库容很可能在3周内填满,一旦填满,WTI原油期货合约进行实物交割将更加困难。

## “负油价”意味着什么?

油价负数意味着,将油运送到炼油厂或存储的成本已经超过了石油本身的价值,众多中小石油企业将面临破产风险。

据媒体报道,美国疫情引发了基础设施和交通物流不畅等问题,原油很难外输或储存。纯粹为了经济性而关井停产是有风险的,所以要接着生产。如果储油罐容不够或者存储成本过高,生产商宁愿接受负油价,不得不赔钱让买家拉走。

不过需要说明的是,负数不代表大家以后加油免费还倒贴钱,跌至负值的只是马上到期的5月份轻质原油期货合约,不是原油现货价格,美油6月期货合约交易价格仍处于20美元以上,布伦特原油交易价格目前也仍以超过25美元的价格交易。

从市场反应来看,北京时间21日,国际油价反弹上涨,NYMEX原油期货主力合约现涨逾7%,报于22美元/桶附近。布伦特原油期货主力合约现涨逾1.5%,报于29.6美元/桶附近。

## 国内油价会受影响吗?

国内新一轮成品油调价窗口将于4月28日24时开启,据隆众资讯测算,截至4月20日,原油综合变化率-7.4%,预计对应下调幅度245元/吨,但本轮大概率将触发保护机制而不作调整。

按照《石油价格管理办法》,国内成品油价格挂靠的国际原油均价低于40美元/桶的“地板价”,国内油价将不作调整。未调整部分将按照规定,全额上缴中央国库,纳入一般公共预算管理。

此前的4月15日,由于国际原油均价低于40美元/桶的“地板价”,国内油价不作调整,这也是连续第二次不调整。历史上,在2016年的国际油价下跌中,国内成品油调价曾因“地板价”机制出现“六连停”。

(东方财富)



4月20日,美国纽约一家加油站的电子屏显示油品价格。新华社

## 新闻+

### 未来3个月 中国原油将再一次迎来激增高峰

中国国家能源局局长章建华在出席G20能源部长峰会时,也在发言中提及“需求侧各国应加大疫情防控力度,努力恢复经济社会秩序,提振能源需求”。

随后的国际能源署报告透露,中国、印度、韩国以及美国均表达了考虑在低油价中收储原油并协助稳定全球市场的意愿。

此次商务部原油进口配额的火速释放,很大程度上正显示了在中国固有和在建原油战略储备设施有限的情况下,“藏油于民”再次得到了官方和民间的高度共识。

据IEA估算,上面提到的4个进口大国有计划在未来3个月帮助全球市场吸收至少2亿桶全球原油,相当于连续三个月每个月多采购800万吨原油。而这段期

间,正是全球原油供需严重失衡、需求比惨、库存告急的阶段。

据IEA预计,在5-6月份欧佩克+自愿减产1000万桶左右日产量的情况下,全球因新冠疫情而蒸发的需求在4月和5月份分别高达2900万桶/天和2600万桶/天,6月份需求损失量也高达1500万桶/天。

在这种情况下,即使中国作为最有力的买手大举增加采购,也不用过于担心国际油价暴涨的风险,同时有助于全球原油市场重新恢复平衡,拯救全球石油工业于数十年未见之危机。

未来3个月,中国的原油和成品油库存将迎来再一次的激增高峰,你做好准备了吗?  
(澎湃)

## 迪士尼本周起停止支付10万员工薪水

# 童话里都是骗人的,白雪公主也要失业了

近日,迪士尼被曝出本周起停止支付10万名员工的薪水,以节省开支。据悉,这占迪士尼近一半员工数,迪士尼将每月最多节省5亿美元(约合人民币35亿元)。而此前,疫情之下,迪士尼已经历高管大减薪、乐园全关、电影撤档、举债度日、股价暴跌等至暗时刻……而消息出来后,迪士尼股价继续下挫4%,市值直接蒸发超500亿元。



迪士尼执行董事长艾格。新浪

## 本周起停发10万员工工资 让员工去领取失业补助金

据英国《金融时报》的报道,因受新冠疫情的影响,华特迪士尼公司将从本周开始停止向10万余名员工支付薪水。此举能为迪士尼每月节省近5亿美元的开支,以缓解疫情以来的经济压力。

一个多月前,疫情影响之下,迪士尼史上

首次旗下6家乐园同时全部关闭。

如今为应对闭园造成的巨大经济损失,华特迪士尼公司宣布将从本周开始采取“停薪”举措,涉及的员工将达到10万余人。

据悉,整个迪斯尼乐园、体验和部门有大约177万名演员,其中包括在其主题公园和迪斯尼商店等零售地点工作的人。10万人接近其总员工的一半。

但迪士尼并不是负担不起员工的费用。

美国证券公司BTIG的分析师说:“(即使不让员工停薪)他们负担得起。”

但他认为,迪士尼之所以采取“停薪”的举措可能是准备好了“非常长时间的关闭”。

据《泰晤士报》报道,迪斯尼的员工将不得不依靠州政府的支持,因为该公司将保留高管奖金计划和7月到期的15亿美元的股息支付。

此外,迪士尼还要求其员工每周申请额外的600美元联邦的每周失业保险金额外补助。

不过,迪士尼表示,公司将将为无薪休假的员工提供全部医疗保健福利。

## 此前已遣散4.3万名员工 迪士尼此前已宣布

从4月19日开始解散员工。

据《奥兰多哨报》报道,4月12日,奥兰多的迪士尼世界度假村会让43万名工会员工临时休假,其主题公园仍然关闭,因为当局限制大型集会,以遏制新冠病毒传播。

迪斯尼证实达成了一项协议,在休假期间维持健康保险和其他福利,此举于4月19日开始生效。

迪斯尼发言人在一份声明中说:“迪士尼已经与几个工会针对按小时付薪水的员工们达成了协议,这些员工将在4月19日生效的临时休假期间保有自己的健康保险福利、教

育支持和其他员工援助计划。”

在乐园关闭期间,不到200名员工将继续工作。

更早之前几周,迪士尼已宣布计划在其设在美国的主题公园临时解雇一些非工会员工,并停止收取其年度公园通行证的费用。

## 董事长宣布放弃全部薪酬 高管全部减薪

业务受到新冠肺炎疫情冲击巨大,迪士尼执行董事长艾格(Bob Iger)宣布从4月起放弃全部应发薪酬。

艾格是美国薪酬最高的高管之一,在迪士尼2019财年度的薪酬为4750万美元(约合人民币34亿元);2018财年的薪酬更是高达6560万美元(约合人民币46亿元)。

同时,全数高层也都接受减薪的通知。行政总裁查佩克(Bob Chapek)3月30日向员工发出的内部信件表示,公司的高管都将减薪。“从4月5日起,所有副总将减薪20%,资深副总减薪25%,而执行副总以上的职位则减薪30%。”

查佩克本人将减薪50%。查佩克的基本薪资为250万美元,年度目标奖金为750万美元,年度长期激励拨款为1500万美元。减薪50%适用于他的基本工资,而不是他的整个薪酬方案。

查佩克说,减薪将一直持续到业务可预见持续恢复时。  
(中国网)